RENCANA AKSI PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2018 DINAS KOMUNIKASI INFORMATIKA DAN STATISTIK

UNIT KERJA: BIDANG KOMUNIKASI DAN INFORMASI PUBLIK

Ν	Ο.	SASARAN STRATEGIS	INDIKATOR KINERJA	SATUAN	TARGET	RENCANA			PENANGGUNGJAWAB	
						TW. I	TW. II	TW. III	TW. IV	
		Fingginya partisipasi Kelompok Informasi Masyarakat dalam pembangunan kota	% KIM yang aktif	%	100%	100%	100%	100%	111119/2	Kepala Dinas Komunikasi Informatika dan Statistik
	ľ	Meningkatnya keterbukaan informasi publik	% informasi public yang terpublikasi	%	100%	100%	100%	100%	100%	Kepala Dinas Komunikasi Informatika dan Statistik

Kepala Dinas Komunikasi Informatika dan Statistik Kota Magelang Kepala Bidang Komunikasi Dan Informasi Publik

<u>Drs. Catur Budi Fajar Sumarmo, MM</u> Pembina Utama Muda NIP. 19661107 198603 1 004 Edi Masrur, SH, MM Pembina NIP. 19660825 199303 1 003

RENCANA AKSI PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2018 BIDANG KOMUNIKASI DAN INFORMASI PUBLIK DINAS KOMUNIKASI INFORMATIKA DAN STATISTIK

UNIT KERJA: SEKSI KOMUNIKASI PUBLIK

Ν	Ο.	SASARAN STRATEGIS	INDIKATOR KINERJA	SATUAN	TARGET	RENCANA				PENANGGUNGJAWAB
						TW. I	TW. II	TW. III	TW. IV	
		Tingginya partisipasi Kelompok Informasi Masyarakat dalam pembangunan kota	% KIM yang aktif	%	100%	100%	100%	100%	100%	Kepala Dinas Komunikasi Informatika dan Statistik

Kepala Bidang Komunikasi dan Informasi Publik Kepala Seksi Komunikasi Publik

Edi Masrur, SH, MM Pembina NIP. 19660825 199303 1 003 <u>Liliek Ruliyati, SH, MM</u> Penata Tk I NIP. 19610427 198703 2 005

RENCANA AKSI PERJANJIAN KINERJA TAHUN 2018 BIDANG KOMUNIKASI DAN INFORMASI PUBLIK DINAS KOMUNIKASI INFORMATIKA DAN STATISTIK

UNIT KERJA: SEKSI DESIMINASI INFORMASI

NC	SASARAN STRATEGIS	INDIKATOR KINERJA	SATUAN	TARGET	RENCANA				PENANGGUNGJAWAB
					TW. I	TW. II	TW. III	TW. IV	
	Meningkatnya keterbukaan informasi publik	% informasi public yang terpublikasi	%	100%	100%	100%	100%	100%	Kepala Dinas Komunikasi Informatika dan Statistik

Kepala Bidang Komunikasi dan Informasi Publik Kepala Seksi Desiminasi Informasi

Edi Masrur, SH, MM Pembina NIP. 19660825 199303 1 003 Yuliani Purwaningsih, S.Sos Penata NIP. 19660310 199109 2 001